



**Materiál pre zasadnutie
Mestského zastupiteľstva v Senci**
konaného dňa 09.02.2021

číslo materiálu:

21

Názov materiálu:

Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2021, ktorým sa určuje výška dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.

Návrh na uznesenie:

I. MsR *prerokovala* návrh Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2021, ktorým sa určuje výška dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.

II. MsR *súhlasí* s návrhom Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2021, ktorým sa určuje výška dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.

- a) bez pripomienok
- b) s pripomienkami

III. MsR **odporúča** MsZ prijať návrh predmetného VZN

	funkcia	meno	podpis
Predkladá:	Prednostka	Ing. Jarmila Répássyová	
Vypracovala:	Poverená vedením Útvary školstva a športu Senec	Mgr. Mária Chorváthová	

	ZA	PROTI	ZDRŽAL SA	NEPRÍTOMNÝ	NEHLASOVAL
HLASOVANIE					



MESTO SENEC
Mierové nám. č. 8, 903 01 Senec

Názov normy: Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2021, ktorým sa určuje výška dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.

Druh normy: Všeobecné záväzné nariadenie

Účel normy:

Uvedené Všeobecne záväzné nariadenie určuje výšku a účel dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec a ktoré sú na základe rozhodnutia Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu Slovenskej republiky zaradené do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky.

Oblasť platnosti:

Všeobecné záväzné nariadenie je platný pre kompetentných zamestnancov Mesta Senec, základné umelecké školy, jazykové školy, materské školy a školské zariadenia zriadené na území Mesta Senec.

Počet strán: 17

Vydanie: 1

Vzťah k už vydaným všeobecne záväzným nariadeniam a interným normám mesta Senec:

Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Senec č. 5/2018 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.

Gestorský útvar: Útvar školstva a športu	Schválil: Ing. Dušan Badinský primátor mesta	Dátum schválenia: Dátum účinnosti:
--	---	---

Dôvodová správa

Pri financovaní škôl a školských zariadení v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vyplýva, že obec:

- a) každoročne poskytuje finančné prostriedky súkromným zriaďovateľom a základným umeleckým školám, jazykovým školám, materským školám a školským zariadeniam vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti na kalendárny rok mesačne v lehote určenej vo všeobecne záväznom nariadení.
- b) **finančné prostriedky poskytne na žiaka cirkevnej základnej umeleckej školy, žiaka súkromnej umeleckej školy, poslucháča cirkevnej jazykovej školy, poslucháča súkromnej jazykovej školy, dieťa cirkevnej materskej školy, dieťa súkromnej materskej školy, dieťa cirkevného školského zariadenia a dieťa súkromného školského zariadenia dotáciu najmenej vo výške 88% zo sumy určenej na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti obce; v cirkevných zariadeniach školského stravovania a v súkromných zariadeniach školského stravovania najmenej vo výške 88% zo sumy určenej na mzdy a prevádzku na stravovanie žiaka v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.**

Finančné prostriedky poskytnuté v rámci dotácie pre základné umelecké školy, materské školy a školské zariadenia sa poukazujú mestu Senec podľa zákona č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve v znení neskorších predpisov a nariadenia vlády SR č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samospráve v znení neskorších predpisov.

Materské školy, základná umelecká škola a školské zariadenia, ktorých zriaďovateľom je Mesto Senec sú povinné v zmysle tohto návrhu VZN vypracovať návrh rozpočtu na príslušný kalendárny rok a predložiť ho zriaďovateľovi v termíne ním určenom, spravidla je to do 15. septembra príslušného kalendárneho roka. Objem finančných prostriedkov poskytnutých materským školám, základnej umeleckej škole a školským zariadeniam, ktorých zriaďovateľom je Mesto Senec sa na základe predkladaného návrhu VZN skladá:

- 1) zo 100% dotácie určenej na dieťa alebo žiaka z podielových daní určených pre školstvo,
- 2) dofinancovania z iných zdrojov mesta, podľa nevyhnutných potrieb týchto zariadení a ich odsúhlaseného rozpočtu zriaďovateľom.

V návrhu VZN je tak zrozumiteľne uvedené, akú výšku finančných prostriedkov na dieťa/žiaka dostáva mesto z výnosu dane a akou výškou finančných prostriedkov na dieťa/žiaka prispieva mesto Senec, ako zriaďovateľ z iných zdrojov. V predkladanom návrhu VZN neuvádzame výnimočne časť „dofinancovanie z iných zdrojov“ - výšku jednotlivých príspevkov. Táto časť bude pre tento kalendárny rok predkladaná samostatne prostredníctvom dodatku v nasledujúcom MsZ z dôvodu viacerých úprav legislatívy týkajúcej sa materských škôl.(pre vysvetlenie napr.:aktuálne bola prijatá legislatívna úprava, v rámci ktorej dôjde k výraznému zvýšeniu príspevku na predškôlkov, čo následne z pohľadu mesta významne ovplyvní stanovenie výšky

príspevkujednotlivým školským zariadeniam na žiaka (pozn.:nakoľko v súčasnosti evidujeme majoritné % predškolákov v našich MŠ), ktoré by potom následkom tejto právnej úpravy malo mesto poskytnúť práve z tzv. iných zdrojov, t.j.de facto z vlastného rozpočtu. To je aj dôvod, prečo Dodatkom k VZN bude predložená výška dotácie zo strany mesta až po prepočte objemu finančných prostriedkov, ktoré by Mesto malo obdržať od štátu/resp. rezortu MŠVVaŠ SR)

Výška dotácie na žiaka základnej umeleckej školy v individuálnej forme výuky, na žiaka základnej umeleckej školy v skupinovej forme výuky, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia do dovŕšenia 15 rokov veku, ktorých zriaďovateľom je súkromný zriaďovateľ sa určuje, tak ako to už bolo vyššie uvedené, vo výške 88% výnosu dane poukázanej mestu Senec podľa zákona č. 564/2004 z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy v znení neskorších predpisov a nariadenia vlády SR č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samosprávy v znení neskorších predpisov a na základe počtu detí uvedených vo výkaze škôl (MŠVVaŠ SR) 40-01 k 15.09. 2020.

Tento výkaz predkladá zriaďovateľ školy a školského zariadenia najneskôr do 25.09. príslušného roku mestu Senec.Ďalšou novinkou na sklonku minulého roka bola **úprava príslušnej legislatívy, v rámci ktorej bolo možné najneskôr do 15.01.2021 aktualizovať počet detí uvedených vo výkaze k 15.09.2020, pokiaľ zriaďovateľ realizoval v niektorom zo subjektov rekonštrukciu alebo iný stavebný zásah, na základe ktorého sa následne pre nastávajúci kalendárny rok zvýšil počet detí v danom subjekte.**

Mesto Senec v prípade Materskej školy Kysucká túto možnosť využilo a 7. januára 2021 zaslalo Okresnému úradu aktualizovaný výkaz 40 – 01 s navýšeným počtom detí v zmysle realizovanej nadstavby uvedenej materskej školy, pričom aktualizovalo stav v tejto materskej škole k 31.12.2020. Vyššie uvedené bolo dôvodom, prečo sa tento návrh VZN predkladá až na prvé zastupiteľstvo v roku 2021 a nie skôr.

V predkladanom návrhu VZN sú taktiež zapracované opatrenia vyplývajúce z kontroly, ktorá bola vykonaná v druhej polovici roku 2020 hlavným kontrolórom Mesta Senec a týkala sa oprávnenosti použitia dotácií na školách a školských zariadeniach mimo zriaďovateľskej pôsobnosti mesta za obdobie roku 2019. Na základe opatrení prijatých na základe výstupov uvedenej kontroly Útvar školstva a športu:

Od januára 2021 administrácia agendy dotácií pre súkromné školstvo zaradené do siete škôl a zariadení MŠVVaŠ SR bude kompletne zastrešovať Útvar školstva a športu a Spoločný školský úrad a iba nahrávanie finančných údajov do RISAM (Rozpočtový a informačný systém samosprávy) ostane aj naďalej v kompetencii vedúcej Útvaru ekonomiky mesta. Vedúca útvaru školstva a športu po dohode s prednostkou úradu, poverila konkrétneho zamestnanca predmetnou agendou a uvedené zmeny zapracovala do organizačnej štruktúry a náplne práce poverenej osoby. Poverená osoba bude zabezpečovať agendu dotácií a vykonávať administratívnu finančnú kontrolu poskytnutých dotácií v zmysle smernice č. 1/2016 a následne v zmysle zákona č. 357/2015 Z.z.. Uvedené bolo zapracované aj do návrhu predkladaného VZN a to jednak do textovej časti, ako aj do príloh – tlačív.

Každá zmena výšky dotácie na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a školského zariadenia sa uskutočňuje zmenou všeobecne záväzného nariadenia obce.

Materiál bol predložený dňa 20.01.2021 Finančnej komisii, ktorá VZN odporučila na schválenie, po zapracovaní požiadaviek – boli zapracované a dňa 18.01.2021 Komisii školstva a kultúry, ktorá VZN odporučila na schválenie, taktiež po zapracovaní požiadaviek, ktoré boli zapracované. MsR dňa 21.01.2021 odporučila MsZ návrh na schválenie.

Pripomienky a ich vyhodnotenie v prílohe.

M E S T O S E N E C

Mierové námestie č. 8, 903 15 Senec

vydáva

Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2021, ktorým sa určuje výška dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.

Mestské zastupiteľstvo v Senci, na základe samostatnej pôsobnosti podľa článku 68 Ústavy Slovenskej republiky, podľa § 6 a § 11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, podľa zákona č. 209/2019 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, podľa zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, sa uznieslo na Všeobecne záväznom nariadení č.12/2019, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Senec č. 5/2018 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.**(ďalej len „VZN“) takto:**

Čl. 1

Úvodné ustanovenia

1. Týmto VZN sa určujú podrobnosti týkajúce sa poskytovania finančných prostriedkov (ďalej len „dotácie“) základným umeleckým školám, materským školám a školským zariadeniam zriadeným na území mesta Senec.
2. VZN ďalej určuje výšku a účel použitia dotácie na prevádzku a mzdy zamestnancov na:
 - a) Žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktorých zriaďovateľom je Mesto Senec,
 - b) Žiaka súkromnej základnej umeleckej školy, dieťa súkromnej materskej školy, dieťa súkromného školského zariadenia a žiaka súkromnej základnej školy na území mesta Senec, ktoré sú na základe rozhodnutia MŠVVa Š SR zaradené do siete škôl a školských zariadení, a ktorého zriaďovateľom je iná právnická osoba.
 - c) Žiaka súkromného liečebno-výchovného sanatória, ktoré sa nachádza na území mesta Senec, a ktoré je na základe rozhodnutia MŠVVa Š SR zaradené do siete škôl a školských zariadení, a ktorého zriaďovateľom je iná právnická osoba.
 - d) Záujmové vzdelávanie detí s trvalým pobytom v meste Senec, ktoré navštevujú centrá voľného času (ďalej len „CVČ“) mimo územia mesta Senec.
3. Predmetné VZN tiež bližšie určuje spôsob a formu poskytnutia a vyúčtovania dotácie, pre aktuálny kalendárny rok.

Čl. 2 Príjemca dotácie

1. V zmysle tohto VZN je príjemcom dotácie:

- a) Základné umelecké školy, materské školy a školské zariadenia, ktorých zriaďovateľom je Mesto Senec,
- b) Zriaďovateľ súkromnej materskej školy, zriaďovateľ súkromnej základnej školy, zriaďovateľ súkromnej základnej umeleckej školy a zriaďovateľ súkromného školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území mesta Senec.

Čl. 3 Výška dotácie

1. Výška dotácie určená pre príslušný kalendárny rok pre školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta:

Škola a školské zariadenie	Adresa	Výška dotácie na dieťa, žiaka, stravníka v eurách na rok 2021 z podielových daní určených pre školstvo (100%)
Základná umelecká škola	Fándlyho 20, Senec individuálna forma vzdel.	1 344,61 €
Základná umelecká škola	Fándlyho 20, Senec kolektívna forma vzdel.	439,06 €
Materská škola	Fándlyho 2, Senec	2 497,13 €
Materská škola s VJM	Fándlyho 20, Senec	2 497,13 €
Materská škola	Kollárova 23, Senec	2 497,13 €
Materská škola	Košická 40, Senec	2 497,13 €
Materská škola	Kysucká 9, Senec	2 497,13 €
Materská škola	Slnečné jazerá 2764, Senec	2 497,13 €
Školský klub detí	pri ZŠ J. G. Tajovského, Tajovského1, Senec	548,82 €
Školský klub detí	pri ZŠ, Mlynská 50, Senec	548,82 €
Školský klub detí	pri ZŠ, Kysucká 14, Senec	548,82 €
Školský klub detí	pri ZŠ s VJM A. M. Szencziho, Senec	548,82 €
Školská jedáleň	pri ZŠ J. G. Tajovského, Tajovského1, Senec	164,65 €
Školská jedáleň	pri ZŠ, Mlynská 50, Senec	164,65 €
Školská jedáleň (stravník)	pri ZŠ, Kysucká 14, Senec	164,65 €
Školská jedáleň	pri ZŠ s VJM A. M. Szencziho, Senec	164,65 €

2. Výška dotácie určená pre príslušný kalendárny rok pre školy a školské zariadenia, ktorých zriaďovateľom je súkromný zriaďovateľ:

Škola a školské zariadenie	Adresa	Forma výučby	Výška dotácie na dieťa, žiaka, stravníka v eurách na rok 2021 z podielových daní určených pre školstvo (88%)
Súkromná materská škola	Benjamín, Tulipánová 7, Senec		2 197,65 €
Súkromná materská škola	Fándlyho 21, Senec		2 197,65 €
Súkromná materská škola	FORESTA Kids, Lichnerova 16, Senec		2 197,65 €
Súkromná materská škola	Fučíkova 34, Senec		2 197,65 €
Súkromná materská škola	Horný dvor 2/A, Senec		2 197,65 €
Súkromná materská škola	Svätý Martin 3, Senec		2 197,65 €
Súkromný školský klub detí	súčasť SZŠ, Kysucká 14, Senec		483 €
Súkromné centrum voľného času	súčasť SZŠ, Kysucká 14, Senec		88,55 €
ŠJ (stravník)	pri SZŠ, Kysucká 14, Senec		144,90€
Súkromné liečebno-výchovné sanatórium	Diaľničná 1, Senec	LVS	9 096,50 €
		ŠJ pri LVS	144,90 €
Súkromná základná umelecká škola Renáty Madarászovej	Nám.1.mája č. 2, Senec	individuálna forma	1 183,35 €
		kolektívna forma	386,40 €
Súkromná základná umelecká škola Ateliér	Vodná 20, Senec	individuálna forma	0,00 €
		kolektívna forma	386,40 €

3. Finančné prostriedky poskytnuté v rámci dotácie pre základné umelecké školy, materské školy a školské zariadenia sa poukazujú mestu Senec podľa zákona č. 564/2004 z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy v znení neskorších predpisov a nariadenia vlády SR č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samosprávy v znení neskorších predpisov.
4. Materské školy, základná umelecká škola a školské zariadenia, ktorých zriaďovateľom je Mesto Senec sú povinné v zmysle tohto VZN vypracovať návrh rozpočtu na príslušný kalendárny rok a predložiť ho zriaďovateľovi v termíne ním určenom.

5. Objem finančných prostriedkov poskytnutých materským školám, základnej umeleckej škole a školským zariadeniam, ktorých zriaďovateľom je Mesto Senec sa skladá zo 100% dotácie určenej na dieťa alebo žiaka z podielových daní určených pre školstvo a dofinancovania z iných zdrojov mesta, podľa nevyhnutných potrieb týchto zariadení a ich odsúhlaseného rozpočtu zriaďovateľom.
6. Výška dotácie na žiaka základnej umeleckej školy v individuálnej forme výuky, na žiaka základnej umeleckej školy v skupinovej forme výuky, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia do dovŕšenia 15 rokov veku, ktorých zriaďovateľom je súkromný zriaďovateľ sa určuje vo výške 88% výnosu dane poukázanej mestu Senec podľa zákona č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy v znení neskorších predpisov a nariadenia vlády SR č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samosprávy v znení neskorších predpisov a na základe počtu detí uvedených vo výkaze škôl (MŠVVaŠ SR) 40-01 k 15.09.. Tento výkaz predkladá zriaďovateľ školy a školského zariadenia najneskôr do 25.09. príslušného roku mestu Senec.

Čl. 4

Termín a spôsob poskytnutia dotácie

1. Dotáciu poskytuje mesto Senec súkromným zriaďovateľom podľa tohto VZN a školám a školským zariadeniam vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti na základe predloženej žiadosti. Termín predkladania žiadostí je do konca septembra predchádzajúceho kalendárneho roku, v ktorom bude dotácia poskytnutá.
2. Výšku dotácie oznámi mesto Senec súkromným zriaďovateľom podľa tohto VZN a školám a školským zariadeniam v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta najneskôr do 31. januára príslušného roku, v ktorom bude dotácia poskytnutá alebo bezodkladne po nadobudnutí účinnosti tohto VZN.
3. Dotácia bude zriaďovateľovi súkromného zariadenia podľa tohto VZN poskytovaná do 5 pracovných dní po pripísaní výnosu dane z príjmov, mesačne vo výške jednej dvanástiny ročnej výšky dotácie a prijímateľovi zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Senec na základe preukázateľných potrieb.
4. Mesto Senec financuje náklady na deti s trvalým pobytom na území mesta v CVČ zriadených mimo územia mesta Senec podľa počtu detí prijatých do CVČ k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka na základe predloženej žiadosti, ktorej súčasťou je aj zoznam členov prijatých do CVČ, vrátane informácií deklarujúcich trvalý pobyt týchto členov na území mesta Senec. Dotácia bude poskytnutá na základe zmluvy, pričom výška dotácie na jedno dieťa pre rok 2021 je: 88,55 €. Zúčtovanie poskytnutej dotácie sa ďalej riadi podľa Čl. 6 tohto VZN.

Čl. 5

Účel poskytnutej dotácie

1. Prijímateľ dotácie je oprávnený použiť dotáciu len na úhradu osobných a prevádzkových nákladov základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení.
2. Školám a školským zariadeniam v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Senec môžu byť poskytnuté finančné prostriedky z iných zdrojov mesta na ich kapitálové výdavky prostredníctvom osobitnej žiadosti a jej schválení zriaďovateľom.

Čl. 6

Zúčtovanie dotácie a jej spôsob

1. Školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Senec, ktorým bola poskytnutá dotácia podľa tohto nariadenia, sú povinné pridelenú dotáciu zúčtovať v termínoch a spôsobom určeným zriaďovateľom.
2. Zriaďovateľ súkromnej školy a školského zariadenia, ktorému bola dotácia poskytnutá, je povinný zúčtovať dotáciu v termíne:
 - a) do 15. januára – vyúčtovanie dotácie za obdobie od 01.01. do 31.12. predchádzajúceho kalendárneho roka,
 - b) do 30. apríla – zriaďovateľ súkromnej školy a školského zariadenia predloží správu ohospodárení za predchádzajúci kalendárny rok.
3. V prípade, že dotácia nebude vyčerpaná do 15. decembra príslušného roka, je prijímateľ povinný nevyčerpanú časť dotácie vrátiť späť na účet Mesta Senec do 15. januáranásledujúceho kalendárneho roka.

Čl. 7

Kontrola poskytnutej dotácie

1. Finančnú kontrolu na úseku hospodárenia s finančnými prostriedkami pridelenými podľa tohto nariadenia vykonáva hlavný kontrolór mesta, poverení zamestnanci mesta, poslanci mesta a ostatné oprávnené orgány.
2. Prijímateľ dotácie je povinný predložiť spolu s vyplneným tlačivom (príloha) kópie dokladov preukazujúce oprávnenosť použitia poskytnutej dotácie a to, či bola použitá hospodárne, efektívne, účelne a účinne. Zoznam povinných dokladov na predloženie je uvedený v prílohe.
3. Poverený zamestnanec mesta následne vykoná administratívnu kontrolu poskytnutej dotácie v zmysle platných predpisov.

Čl. 8

Zrušovacie ustanovenia

1. Týmto VZN sa ruší VZN Mesta Senec č. 5/2018 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec

Čl. 9

Záverečné ustanovenia

1. Návrh tohto VZN, bol zverejnený na úradnej tabuli, aj na internetovej adrese mesta, v období od 21.01.2021 do 08.02.2021.
2. Mestské zastupiteľstvo v Senci sa na tomto VZN uznieslo dňa.....
3. Toto VZN nadobúda účinnosť 15-tym dňom od jeho zverejnenia na úradnej tabuli mesta.

Žiadosť o poskytnutie dotácie na rok
V súlade s ustanoveniami zákona NRSR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve
a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Identifikačné údaje žiadateľa o dotáciu	
Zriaďovateľ:	
Adresa/sídlo:	
IČO zriaďovateľa	
Štatutárny zástupca:	
Číslo účtu:	
Číslo tel./e-mail.:	
Názov cirkevnej, súkromnej ZUŠ, JŠ,	
školského zariadenia:	
Adresa/sídlo:	
Meno a priezvisko vedúceho zamestnanca:	
Číslo tel./e-mail:	

Údaje o počtoch detí, žiakov a poslucháčov na pridelenie dotácie k 15.9. 20....

MŠ, ZUŠ, JŠ a školské zariadenia počet detí, žiakov	
Dieťa MŠ	
Žiak v individuálnej forme vyučovania	
ZUŠ	
Žiak v skupinovej forme vyučovania	
Dieťa centra voľného času	
Dieťa školského klubu detí	
Potenciálny stravník	
Dieťa v liečebno-výchovnom sanatóriu	

V Senci, dňa:

Vypracoval:

Pečiatka a podpis zriaďovateľa:

Vyúčtovanie dotácie na rok
v súlade s ustanoveniami zákona NRSR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve
a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Identifikačné údaje prijímateľa dotácie	
Zriaďovateľ:	
Adresa/sídlo:	
IČO zriaďovateľa :	
Štatutárny zástupca:	
Číslo tel./e-mail:	
Výška prijatej dotácie:	
Vyčerpaná dotácia:	
Nevyčerpaná dotácia:	
Vrátená dňa:	

Rozpis vyčerpanej dotácie v €:

P.č.	Číslo dokladu	Druh výdavku	Suma v EURách
			EUR
			EUR
			EUR
			EUR
			EUR
			EUR
			EUR
			EUR
			EUR
SPOLU:			EUR
Výška poskytnutej dotácie:			EUR
Rozdiel (korešponduje so sumou vrátenou na účet mesta)			EUR

Povinné prílohy k vyúčtovaniu:

Prehľad dokladov predložených k vyúčtovaniu dotácie v členení - por. č., názov dokladu, suma, poznámka. K prehľadu musia byť doložené kópie dokladov (účtenky, faktúry s výpismi z účtu alebo pokladničnými dokladmi preukazujúcimi čerpanie dotácie).

V Senci, dňa: Vypracoval:

Pečiatka a podpis zriaďovateľa

Overenie zúčtovania za Mesto Senec	
Meno a priezvisko	podpis
V Senci, dňa	
Meno a priezvisko	podpis
V Senci, dňa	

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č.1/2021, ktorým sa

Materiály na rokovanie MsZ 09.02.2021

určuje výška dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.

Vydávanie VZN obce upravuje ustanovenie §6 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, ktoré v ods. 3 určuje, že predrokováním MsZ o návrhu nariadenia zverejní obec predmetný návrh nariadenia vyvesením na úradnej tabuli v obci aj na webovom sídle obce najmenej 15 dní predrokováním MsZ, aby sa k nemu mohli obyvatelia vyjadriť. Vyhodnotenie pripomienok sa musí predložiť poslancom mestského zastupiteľstva v písomnej forme najneskôr 3 dni predrokováním mestského zastupiteľstva o návrhu VZN.

Informácia o zverejnení návrhu VZN: Uvedené ustanovenie zákona bolo dodržané, návrh VZN bol dňa 26.11.2019 predložený mestskej rade a zverejnený na webovom sídle mesta Senec a na vývesných tabuliach 21.01.2021. K dátumu uplynutia lehoty pripomienkovacieho konania 31.01.2021 **boli doručené nasledovné pripomienky:**

Predkladateľ: Ing. Ján Pullman,

pripomienky zaslané 29.01.2021 elektronicky na adresu skolysenec@senec.sk

Pripomienky:

1. Z dôvodu, že sa VZN č. 5/2018 týmto VZN ruší navrhujem zmeniť začiatok znenia VZN na:

Všeobecne záväzné nariadenie č./2021, ktorým sa určuje výška dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktoré sú zriadené na území Mesta Senec.

Vyhodnotenie: Pripomienka akceptovaná.

Informácie o zmene už v samotnom názve predkladaného VZN sa spravidla uvádzajú z toho dôvodu, aby občan hneď vedel, že prijatím nového VZN prestáva platiť pôvodné. Pre zjednodušenie názvu a vzhľadom k tomu, že zrušovacie ustanovenia sú predmetom Článku 8, bola pripomienka prijatá a zapracovaná.

2. Čl. 1 odsek 2. navrhujem vypustiť bod c), bod d) sa stáva novým bodom c) a upraviť bod b) nasledovne:

b) Žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia, ktorých zriaďovateľom je fyzická osoba, ktorá nemá oprávnenie podnikat'; fyzická osoba, ktorá má oprávnenie podnikat'; alebo iná právnická osoba,

Vyhodnotenie: Pripomienka neakceptovaná. Považujeme uvádzanú podrobnejšiu formuláciu v Čl. 1 odsek 2. za vhodnejšiu.

3. Čl. 2 odsek 1 bod a) navrhujem nahradiť dvojbodku na konci vety čiarkou.

Vyhodnotenie: Pripomienka akceptovaná, ďakujeme za upozornenie na administratívnu chybu.

4. Čl. 2 odsek 1 bod b) navrhujem dať do súladu so zákonom (§ 6, ods.12, písm. b zákona 596/2003 Z.z.) , príjemcom dotácie je v tomto prípade zo zákona zriaďovateľ,

Materiály na rokovanie MsZ 09.02.2021

nie škola alebo školské zariadenie. Znenie bodu b) navrhujem: *b) Zriaďovateľ základnej umeleckej školy, materskej školy a školského zariadenia, ktorý je fyzická osoba, ktorá nemá oprávnenie podnikat'; fyzická osoba, ktorá má oprávnenie podnikat'; alebo iná právnická osoba (ďalej len "zriaďovateľ podľa tohto VZN").*

Vyhodnotenie: Pripomienka čiastočne akceptovaná, avšak formulácia upravená tak, aby korešpondovala s ostatným.

5. Čl. 3 odsek 2 navrhujem upraviť nasledovne:

2. Výška dotácie určená pre príslušný kalendárny rok pre školy a školské zariadenia, ktorých zriaďovateľom je zriaďovateľ podľa tohto VZN:

Vyhodnotenie: Pripomienka neakceptovaná, formuláciu v predkladanom návrhu považujeme za dostatočnú a zrozumiteľnú.

6. Čl. 3 odsek 2 navrhujem dotáciu na žiaka SLVS znížiť podľa skutočných nákladov. Zdôvodnenie: na základe usmernenia z Ministerstva školstva, ktoré som si vyžiadal je ich stanovisko nasledovné: "V prípade, že v zriaďovateľskej pôsobnosti obce nie sú Vami uvedené školské zariadenia, a nie je tak možné stanoviť príspevok obce na dieťa, resp. žiaka, súkromným školským zariadeniam v znení § 6, ods.12, písm. k) Zákona, je v originálnej kompetencii obce tento stanoviť so zreteľom na jej rozpočet."

Vyhodnotenie: Pripomienka neakceptovaná, avšak konečnú výšku dotácie na žiaka SLVS nechávame na dohode poslancov MsZ.

7. V prípade, že nebude akceptovaná moja pripomienka č. 5, navrhujem, aby mesto uplatnilo voči SLVS ustanovenie § 6, ods.12, písm. i) časť 7 zákona 596/2003 Z.z. a teda konkrétne *"pri určení výšky finančných prostriedkov podľa písmena c) tretieho bodu môže zohľadniť podľa druhu školy alebo školského zariadenia výšku nájmu, ak je škola alebo školské zariadenie umiestnené v priestoroch prenajatých obcou,"*. Ušetrené peniaze môžu byť použité pre školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, prípadne pre iný koncepčný rozvoj škôl, prípadne výstavbu alebo splácanie úveru určeného na výstavbu školy alebo školského zariadenia.

Vyhodnotenie: Pripomienka neakceptovaná – k stanoveniu výšky dotácie na žiaka v jednotlivých školských zariadeniach sme v návrhu pristupovali rovnakým kľúčom u všetkých. Avšak tak, ako bolo povedané už pri predchádzajúcej pripomienke, nebránime sa zmene, pokiaľ sa poslanci MsZ dohodnú na niektorom z Vašich návrhov.

8. Po prijatí pripomienky 5 alebo 6 je potrebné zmeniť znenie Čl. 3 odsek 6.

Vyhodnotenie: Za predpokladu prijatia niektorého z Vašich návrhov, bude samozrejme toto upravené.

9. Čl. 3 odsek 6 navrhujem nahradiť spojenie *"súkromný zriaďovateľ"* spojením podľa pripomienky *"zriaďovateľ podľa tohto VZN"*

Vyhodnotenie: Pripomienka neakceptovaná – zriaďovateľ podľa tohto VZN môže byť aj Mesto Senec, keďže je tiež zriaďovateľom škôl a školských zariadení.

10. Čl. 3 odsek 6 navrhujem vypustiť rok 2020 z dátumu a nové znenie "k 15.09
Materiály na rokovanie MsZ 09.02.2021

príslušného roka"

Vyhodnotenie: Pripomienka akceptovaná, ďakujeme za upozornenie.

11. Čl. 4 odsek 1 navrhujem dať do súladu so zákonom:
1. Dotáciu poskytuje mesto Senec zriaďovateľom podľa tohto VZN a školám a školským zariadeniam vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti na základe predloženej žiadosti. Termín predkladania žiadosti je do konca septembra predchádzajúceho kalendárneho roku, v ktorom bude dotácia poskytnutá.

Vyhodnotenie: Pripomienka čiastočne akceptovaná, avšak formulácia upravená, tak aby bola v jednotnej forme s predchádzajúcim úpravami. Napriek tomu ďakujeme za upozornenie.

12. Čl. 4 odsek 2 navrhujem dať do súladu so zákonom:
2. Výšku dotácie oznámi mesto Senec zriaďovateľom podľa tohto VZN a školám a školským zariadeniam v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta najneskôr do 31. januára príslušného roka, v ktorom bude dotácia poskytnutá alebo bezodkladne po nadobudnutí účinnosti tohto VZN.

Vyhodnotenie: Pripomienka čiastočne akceptovaná, avšak formulácia upravená, tak aby bola v jednotnej forme s predchádzajúcim úpravami. Napriek tomu ďakujeme za upozornenie.

13. Čl. 4 odsek 3 nie presne rozumiem, prečo nemôžu aj školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta dostávať 1/12 mesačne a prečo sa to ešte aj viaže na "preukázateľné potreby". Školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta sú subjekty s právnou subjektivitou. Prosím doplniť, čo to presne znamená.

Vyhodnotenie (vysvetlenie): V dôvodovej správe tohto VZN je uvedené, že objem finančných prostriedkov poskytnutých materským školám, základnej umeleckej škole a školským zariadeniam, ktorých zriaďovateľom je Mesto Senec sa na základe predkladaného návrhu VZN skladá:

- 3) zo 100% dotácie určenej na dieťa alebo žiaka z podielových daní určených pre školstvo,
- 4) dofinancovania z iných zdrojov mesta, podľa nevyhnutných potrieb týchto zariadení a ich odsúhlaseného rozpočtu zriaďovateľom.

V návrhu VZN je tak zrozumiteľne uvedené, akú výšku finančných prostriedkov na dieťa/žiaka dostáva mesto z výnosu dane a akou výškou finančných prostriedkov na dieťa/žiaka prispieva mesto Senec, ako zriaďovateľ z iných zdrojov. V predkladanom návrhu VZN neuvádzame výnimočne časť „dofinancovanie z iných zdrojov“ - výšku jednotlivých príspevkov. Táto časť bude pre tento kalendárny rok predkladaná samostatne prostredníctvom dodatku v nasledujúcom MsZ z dôvodu viacerých úprav legislatívy týkajúcej sa materských škôl. V odôvodnených prípadoch (napr. doplatok za energie) môže byť práve mesačná výška dotácie poukázaná z časti „dofinancovanie z iných zdrojov“ odlišná ako 1/12. V celkovom objeme za rok, však musí korešpondovať so schváleným návrhom.

14. Čl. 4 odsek 3 navrhujem nahradiť spojenie "prijímateľovi súkromného zariadenia" spojením "zriaďovateľovi podľa tohto VZN".

Vyhodnotenie: Pripomienka čiastočne akceptovaná, avšak formulácia upravená, tak aby bola v jednotnej forme s predchádzajúcim úpravami.

15. Čl. 6 odsek 2 navrhujem nahradiť spojenie "*Zriaďovateľ súkromnej školy a školského zariadenia*" spojením "*Zriaďovateľ podľa tohto VZN*".

Vyhodnotenie: Pripomienka neakceptovaná – formuláciu považujeme za zrozumiteľnú.

16. V rozpore s § 24, ods. 7, písm. c) zákona 596/2003 Z.z., aj napriek mojim niekoľkým žiadosťiam ako predsedu Mestskej školskej rady v Senci, nebolo toto VZN a ani rozpis finančných prostriedkov poskytnutých školám a školským zariadeniam zriadeným na území obce z prostriedkov štátneho rozpočtu predložené na vyjadrenie Mestskej školskej rady. Zaujímavé, že predložiť to komisiám MsZ (kde to zákon taxatívne nepožaduje) to predložené bolo. Škoda, mohli sme toto VZN spoločne na rokovaní MSR vylepšiť.

Vyhodnotenie (vysvetlenie): Mestská školská rada je iniciatívnym a poradným orgánom samosprávy a mesto Senec si je plne vedomé jej významu a kompetencií. Práve z tohto dôvodu mesto postupne podniká potrebné kroky k vyjasneniu viacerých, z minulého obdobia pretrvávajúcich nejasností a nezrovnalostí týkajúcich sa legitímnosti celkového fungovania aktuálnej Mestskej školskej rady. Rešpektujeme Vašu námietku ohľadne absencie predloženia návrhu, avšak snahou mesta je najskôr dať do súladu z legislatívou momentálny nejasný stav rady, aby aj jej vyjadrenia mohlo mesto následne brať ako zákonné a nespochybniteľné. Ubezpečujeme Vás, že o podniknutých krokoch budeme všetkých transparentne informovať.

17. Čl. 2 odsek 1, písm. d) je uvedené "*Záujmové vzdelávanie detí s trvalým pobytom v meste Senec, ktoré navštevujú centrá voľného času mimo územia mesta Senec*". V celom VZN však nie je uvedené, kto, ako a kedy je oprávnený žiadať dotáciu. Takisto nie je nikde uvedená výška takejto dotácie. Predpokladám, že o toto môžu požiadať len zriaďovatelia - vrátane "štátnych" CVČ - teda obce a iní zriaďovatelia, nie samotné CVČ. Ale nie je jasné, či to bude formou žiadosti, alebo formou zmluvy, k akému dátumu, atď.

Vyhodnotenie: Pripomienka akceptovaná, dopracovaný bod 4 v Článku 4, ďakujeme za upozornenie.

V Senci, 01.02.2021

Spracovala: Mgr. Mária Chorváthová